	Школа: 

	Дата:«____»____________20___г.

	ФИО учителя: 


	Класс: 7  «____» класс.
	Количество присутствующих: 
                        отсутствующих:

	Тема урока:
	Треугольник. Виды треугольников

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	7.1.1.13
различать виды треугольников;;

	Цели урока:
	-знать определение треугольника и его   элементов, периметра треугольника,   понятие равных треугольников;
-знать виды треугольников по сторонам и углам; 
-способствовать формированию умения наблюдать, подмечать закономерности;
-проводить рассуждения по аналогии, развивать творческое мышление и речь учащихся.

	Критерии успеха
	Знают определение треугольника и его элементов, определение равных
треугольников, что такое периметр.
Знают виды треугольников
Умют  находить углы и стороны треугольника, периметр
Изображают треугольник, используя инструменты для построения

	Привитие 
ценностей 
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Межпредметные
связи
	Взаимосвязь с предметами: информатика, познание мира, естествознание

	Навыки 
использования 
ИКТ 
	Использование интерактивной доски в качестве демонстрационного средства и средства записи. 


	Предварительные 
знания
	Учащиеся имеют целевую установку на отработку математических навыков, понимают ценность труда и упорства как естественного условия человеческой деятельности, в том числе и учебной, и жизни; ориентируются на понимание причин успеха в учебе.


	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке


	Ресурсы

	
Начало урока
	Организационный момент
 Приветствует учащихся, проверяет готовность к уроку, желает  успеха. Для создания психологической атмосферы проводит игру «Хорошее настроение». Похлопайте в ладоши те, у кого сегодня хорошее настроение. Посмотрите друг на друга – улыбнитесь! 
Запланированная деятельность на уроке
 Проверка пройденного материала. С помощью метода «Толстые и тонкие вопросы»осуществляет проверку знаний учащихся.
· Сколько прямых можно провести через две точки?
· Объясните, что такое отрезок?
· Какая точка называется серединой отрезка?
· Какая фигура называется углом?
· Какой луч называется биссектрисой угла?
· Какие углы называются смежными?
· Чему равна сумма смежных углов?
· Какие углы называются вертикальными?
· Каким свойством обладают вертикальные углы?
· Какие прямые называются перпендикулярными?

	

	

Середина урока 

	Работа проводится фронтально посредством интерактивной доски.

Треугольник - это простейшая фигура: три стороны и три вершины. Математики его называют двумерным симплексом. «Симплекс» по-латыни означает простейший. Изучение свойств треугольника велось еще в Древней Греции. Особенно плодотворно свойства треугольника исследовались в ХV-ХVI веках. Большой вклад в эту теорию внес знаменитый математик Леонард Эйлер.
Изучение нового материала (презентация, учитель комментирует).
2-й	слайд - определение треугольника, его обозначение, обозначение его вершин, углов и сторон.
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                     3-й слайд- закрепление элементов треугольника 
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                4-й слайд - периметр треугольника.
[image: ]







5-й слайд - обозначение равных сторон 
и углов двух равных треугольников.
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  6-й	слайд – классификация  треугольников.

[image: ]
Учащиеся самостоятельно находят определение треугольников в учебнике, затем вместе обсуждают, почему они получили такие названия

        7-й слайд - задание на определение видов треугольников
[image: ]

Математический диктант (с последующей проверкой)
Отметьте знаком «»правильные утверждения и знаком « - » - ошибочные.
Треугольник является объемной фигурой.
Треугольник является плоской фигурой.
Треугольником называется геометрическая фигура, состоящая из трех точек, соединенных попарно отрезками.
Треугольником называется геометрическая фигура, состоящая из трех точек, не лежащих на одной прямой и соединенных попарно отрезками.
В треугольнике АВС стороны, прилежащие к углу ВАС - это АВ и АС.
Периметром треугольника называется сумма длин всех сторон этого треугольника.
Если два треугольника равны, то их соответственные элементы могут быть не равны.
Если два треугольника равны, то их периметры всегда равны.
В равных треугольниках против равных сторон лежат равные углы.
В	равных треугольниках АВС и МKD соответственными являются элементы: АС и МD, ВС и КD, АВиМК; Аи М, Ви К, Си D.

правильный ответ  - ^-^^^-^^^
Тест № 1
1.Треугольник, у которого все стороны равны называется…
    А)  равносторонним       В) прямоугольным    С) равнобедренным
2.Сумма длин сторон треугольника называется…
    А) площадь                   В) периметр                   С) объем
3.Стороны прямоугольного треугольника, образующие прямой угол называются…
    А) катеты                     В) гипотенузы                  С) основания
4.Треугольник, две стороны которого равны, называется…
     А) прямоугольным     В) остроугольным       С) равнобедренным
5.Если один угол треугольника тупой, то две другие…
    А)острые           В) прямые          С) тоже тупые
6.Равные стороны равнобедренного треугольника называются…
    А) катеты      В) боковые     С) основания
	А
	В
	А
	С
	А
	В


                     

                                                         Правильный ответ
За каждый правильный ответ 1 балл

	
Учебник

Презентация






























































































































	

	Решение задач 
Задачи по готовым чертежам
№1
[image: ]
Ребята находят  помогая друг другу. Результаты обсуждаются в классе.
№ 2
[image: ]
№ 3
На столах лежат треугольники разного цвета. 
1) Обозначьте вершины. 
      2)Определите вид треугольника
      3)Найдите периметр треугольника и результат напишите с    обратной стороны.
	





















Набор треугольников

	Конец урока
	Домашнее задание.
Рефлексия. Учащиеся отвечают на вопросы:
1. Что мы изучили на уроке? 
2. Что узнали нового на уроке? 
3. Какой вид деятельности понравился Вам больше всего?
        Достигли ли вы цели урока?
	

	Дифференциация
Каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание
Как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

Здоровьесберегающие технологии.
Используемые физминутки и активные виды деятельности.


	
	К концу урока учащиеся научатся:
Проведите работу по самооцениванию учащихся спомощью Лестницы успеха в рабочей тетради.

	
Сколько зайчиков у нас,
Столько и подпрыгнем раз.
Сколько палочек до точки,
Столько встанем на носочки.
Сколько точек будет в круге,
Столько раз поднимем руки.
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Obmas omenka

Kaxme ABa AcHeKTA yPoKA NPOILIH XOPOIIO (OTyMAiiTe KAK 0 IPENOABAHMH, TAK H 06 06yenHE)?
1:

2
UTo MOTIIO GBI CHOCOGCTBOBATE YTy IIHMIO YPOKa (HOAYMAiiTe KAK 0 MPeN0IABARNH, TAK H 00
oGyennn)?

1:

2:
Yto s BEIABAI(A) 32 BpeMs YPOKA 0 KiIacce HIH TOCTHKeHHAX/ TPYAHOCTAX 0TAeIbHBIX YIeHAKOB, HA
9TO0 He06X0IHMO 0OPATHTH BHHMAHHE HA MOCJIeIYIOIIHX YPOKax?
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